

параты, которые снимали рабочих. На снимках выходили рабочие, прячущие золото...

Началась забастовка съ лоуэнгомъ— «долгой голландцевъ и кинематографъ!» Голландскимъ инженерамъ не пришла въ голову оскорбительность смысла: не всё, вѣдь, рабочіе воровали золото... Достаточно было, кажется, одного ужъ гнуснаго тѣлеснаго осмотра даже съ рентгеновскими лучами...

отпраздновано въ бокаломъ шампанскаго у Куба, гдѣ, по словамъ депутата Предкальна. «Тисенгаузенъ, Тимириашевъ, Литвиновъ-Фалинский поздравляли другъ друга «съ выгодной сдѣлкой»...

«Съ выгодной сдѣлкой»... Въ проектѣ депутаты 3 Думы забыли даже о пормировкѣ труда малолѣтнихъ!

А. Елифанскій.

Мѣстная жизнь.

† Вчера въ 6 час. утра, послѣ продолжительной болѣзни, скончался профессоръ харьковскаго университета по кафедрѣ гинекологій и акушерства Павелъ Васильевичъ Михинъ.

● Выносъ тѣла профессора Михина. Вчера въ 8 ч. вечера послѣ панихиды и заупокойной литіи на квартирѣ состоялся выносъ тѣла умершаго профессора Михина въ университетскую церковь. За гробомъ шла вдова покойнаго съ дѣтьми, ректоръ университета И. В. Петушилъ, профессоръ университета и института, масса студентовъ, военные врачи и почитатели покойнаго профессора. Похороны состоятся сегодня послѣ заупокойной литургіи на городскомъ Пушкинскомъ кладбищѣ.

● Отъѣздъ г. попечителя учебнаго округа. Сегодня вечеромъ выѣзжаетъ въ Москву попечитель харьковскаго учебнаго округа П. Э. Соколовскій.

● Избраніе проф. В. М. Гордона. Совѣтъ профессоровъ петербургскаго университета, по представлению факультета, избралъ харьковскаго профессора, доктора гражданскаго права В. М. Гордона ординарнымъ профессоромъ по кафедрѣ торговаго права.

● Общество грамотности. Докторъ С. Н. Игумновъ, избранный послѣднимъ собраніемъ членомъ общества грамотности членомъ правленія, 29 мая избралъ товарищемъ предсѣдателя правленія об-ва.

● Поѣздка на съѣздъ. Начальникъ сл. тяги Южныхъ ж. д. инженеръ Пекунъ выѣхалъ въ Ростовъ на съѣздъ инженеровъ подвижнаго состава русскихъ дорогъ. Вчера съѣздъ въ составѣ 60 членовъ выѣхалъ для осмотра Владикавказской ж. д.

● Учительскіе курсы. Г. губернаторомъ утверждены въ качествѣ лекторовъ проф. А. Ф. Лазурскій, А. П. Медвѣдковъ и Н. К. Кничеръ. Послѣдній приглашенъ, кромѣ чтенія лекцій, для общаго руководительства экскурсіями курсистовъ въ городскіе музеи, университетскіе кабинеты и прочія просвѣдительныя учрежденія.

● Справочно-педагогическій комитетъ. Справочно-педагогическій комитетъ х. о-ва гр. устроилъ въ Народномъ домѣ на время учительскихъ курсовъ выставку книгъ по дошкольному образованію.

● Назначеніе ординатора. Городская управа временно на лѣтніе мѣсяцы назначила сверхштатнымъ ординаторомъ городской Александровской больницы врача Г. А. Изюмова.

● Утвержденіе лектора. Главное врачебное управленіе разрѣшило преподавателю протезной техники въ харьковской зубоврачебной школѣ г. Кривоускова Е. Н. Гофунгу чтеніе лекцій въ названной школѣ по дентиатріи для слушателей 4-го семестра до конца весенняго полугодія 1913 года.

● Освященіе новаго храма. 3 июня состоится торжественное освященіе новаго храма на Лысой горѣ. Храмъ выстроень во имя Казанской Божіей Матери. Чинъ освященія совершитъ епископъ сумскій Теодоръ. Строился храмъ по плану покойнаго епархіальнаго архитектора В. Х. Нѣмкина на средства покойнаго К. П. Уткина и пожертвованія другихъ лицъ.

● Дѣло Д. Д. Гавринова. Вчера въ теченіе всего дня производилось судебное слѣдствіе: допрашивались свидѣтели, давали заключенія эксперты— акушеры и психіатры и проч. Въ 10¼ час. вечера объявленъ перерывъ до 10 час. сегодняшняго утра.

Присяжные засѣдатели отпускаются на ночь домой.

● Засѣданія испытательныхъ комиссій. Сегодня состоятся заключительныя засѣданія испытательныхъ комиссій при университетѣ.

● Лѣтній отдыхъ приказчиковъ. По примѣру владѣльцевъ и служащихъ магазиновъ готоваго платья, владѣльцы магазиновъ Пашенковскаго ряда вошли между собою въ соглашеніе по вопросу о закрытіи магазиновъ на лѣтнее время по воскреснымъ и праздничнымъ днямъ. Вопросъ тормозится лишь однимъ владѣльцемъ магазина «Форъ»— г. Шухманомъ, который категорически отклонилъ предложеніе своихъ сосѣдей подписать соглашеніе. Упорство г.

на расширеніе водопровода на окраинахъ г. Харькова представлено г. губернаторомъ министру внутреннихъ дѣлъ.

● Ходатайство земства. Губернское земство ходатайствуетъ о разрѣшеніи городской думой при устройствѣ биологическаго фильтра въ усадьбѣ земскаго повивальнаго училища проложить коллекторъ по Гельфериховской ул.

● Командировка городскихъ учителей. Финансовая комиссія ассигновала 300 р. на командировку городскихъ учителей въ Москву на педагогическіе курсы.

● Въ ветеринарномъ институтѣ. Въ послѣднемъ засѣданіи совѣта профессоръ заслушанъ докладъ директора института заслуж. проф. Г. О. Гумилевскаго, вѣдывшаго въ Петербургъ для личнаго поддержанія нѣкоторыхъ ходатайствъ совѣта. Совѣтомъ института возбуждены ходатайства предъ министромъ народнаго просвѣщенія, объ отпускѣ на переустройство и приспособленіе особеннаго помѣщенія бібліотеки 38,400 руб.; на устройство помѣщенія и оборудованіе ветеринарно-фельдшерской школы при институтѣ 36,000 руб.; на устройство и оборудованіе скотнаго двора и молочной при немъ 45,000 р.; на содержаніе ихъ ежегодно 9,300 руб.; на усиленіе средствъ бактериологической стціи 25000 р.; всего 153700 р.

● Въ общественной бібліотекѣ. Въ послѣднее время въ дѣятельности комиссії общественной бібліотеки, завѣдующей отдѣломъ «Hebraica et Iudaica», наблюдается довольно замѣтное оживленіе. Недавно комиссіей приобрѣтены сочиненія наиболѣ популярныя еврейскихъ писателей, а также получены пожертвованія книгами. Осенью с. г. выйдеть въ свѣтъ каталогъ книгъ, имѣющихся въ отдѣлѣ.

● Крытый рынокъ. Желѣзная конструкция для крытаго рынка (около 17 тыс. пуд.) заказана заводу Гаргмана въ Луганскѣ. Поставка кирпича (до 2 милл. штукъ) сдана И. К. Кабанову по цѣнѣ 18 р. за 1000. Кладка фундамента на бетонныхъ сваяхъ сдана инж. Дубинскому и Ротенбергу по цѣнѣ 92 р. за погонную сажень и при условіи выполненія работъ въ теченіе 2—2½ мѣсяцевъ. Постройка крытаго рынка закончится, какъ предполагать, въ два года. Кладка фундамента начнется 10 июня.

● Кирилло-Меодіевское кладбище. Въ городскую управу поступилъ отчетъ о дѣятельности городского Кирилло-Меодіевскаго кладбища за 1911 г. Площадь кладбища занимаетъ 34 дес. 270 кв. саж., рассчитанная на 56450 могилъ, изъ нихъ занято 29305 и свободныхъ имѣется 27145 могилъ. Въ отчетномъ году причтомъ кладбища было совершено погребеній: мужчинъ—936, женщинъ—477, мальчиковъ—418, и дѣвочекъ—385, а всего 2216 погребеній. Прихода поступило 11,861 р., а израсходовано—10,915 р.

номъ лошади изолированы отъ остальныхъ.

«Капля молока». Почетный комитетъ «Капли молока» выпустилъ въ свѣтъ отчетъ о дѣятельности «Капли молока» за 1911 г. Въ отчетѣ комитетъ отмѣчаетъ, что дѣятельность его направлена къ изысканію средствъ на постройку дома, организацію помощи матерямъ и устройство лекцій. Въ прошломъ году организованное «бюро помощи матерямъ» выдавало пособие нуждающимся въ размѣрѣ до 9 р. въ мѣсяцъ въ теченіе всего года, или нѣсколькихъ мѣсяцевъ, въ зависимости отъ нужды. Всего выдано такихъ пособій на сумму 645 рублей 61 матери. Былъ устроенъ цѣлый рядъ общедоступныхъ лекцій, причемъ половина мѣсть продавалась, а другая половина была предоставлена членамъ общества приказчиковъ, въ клубѣ которыхъ происходили чтенія.

На постройку дома въ день «бѣлой ромашки» было получено 17,000 руб. Кроме того, по ходатайству комитета городъ отвелъ 450 кв. саж. земли у Дмитріевскаго моста для постройки зданія. Въ отчетѣ подчеркивается, что процентъ искусственно вскармливаемыхъ дѣтей падаетъ и это явленіе должно считаться желательнымъ и благопріятнымъ, такъ какъ смертность среди вскармливаемыхъ искусственно въ 10—12 разъ больше. Обращаясь къ денежной отчетности видно, что расходъ харьковскаго отдѣла союза для борьбы съ дѣтскою смертностью въ Россіи на текущій годъ выражается 12,518 рублями. Специальный капиталъ хранится частью въ государственномъ банкѣ (5200 р.), а большею частью въ харьковскомъ городскомъ купеческомъ банкѣ (18521 р.); всего специального капитала имѣется 23721 р.

Въ комитетѣ по сбору пожертвованій на голодающихъ. Сегодня въ

Происше

Скорая медицинская помощь вызвала: на городевку жел. дор., гдѣ, во время перевозчикъ И. Н., 30 лѣтъ, переломъ голенной кости; ской и Заиковской ули мальчику В. К., которому возчикомъ былъ причиненъ духовную консисторію, комъ К. Я., 46 лѣтъ, про

Уѣздная хр

ЛЮБОТИН

Люботинское санитарство возбудило передъ губерніи ходатайство устроить 29 июня с. г. нѣ и окружающихъ ет селкахъ продажу «вас долженъ поступить на районѣ люботинской во скихъ колодцевъ, въ тамъ въ хорошей пити особенности въ лѣтнее,

ВАЛКОВСКИЙ

Валковское с.-х. о-во въ концѣ іюня или въ (во время созрѣванія ставку-базаръ ягодъ ст лучшіе экспонаты.

Г. СЛАВЯНС

Постановленія славянс думы о переходѣ въ женской гимназіи, уч Янковской, г. начальни исполненіемъ приостановл переданы на разсмотрѣніи по земскимъ и городскимъ суетствія.

Учебныя заве

Воздушное путешествие лейт. В. В. Дыбовского.

Лейтенантъ В. В. Дыбовскій продолжает свое воздушное путешествие въ Харьковъ, несмотря на крайне неблагоприятныя метеорологическія и атмосферическія явленія на югѣ.

Вчера г. комендантомъ г. Харькова и редакціей журнала «Тяжелѣе Воздуха», отъ начальника севастопольской офицерской школы авіаціи полковника С. И. Одинцова, получены тождественныя телеграммы слѣдующаго содержанія: «30 мая Дыбовскій вылетѣлъ изъ Таганша. Вслѣдствіе сильнаго шторма опустился на станціи Рыково и затѣмъ по той-же причинѣ въ Акимовкѣ. Если силы природы не помѣшаютъ, Дыбовскій будетъ въ Харьковѣ 31 мая, утромъ».

Полетъ Дыбовскаго признается крайне поучительнымъ въ смыслѣ борьбы съ природой. Лейт. Дыбовскій летитъ при сильномъ вѣтрѣ, преодолевая его на своемъ «ньюпорѣ». По своей смѣлости полетъ Дыбовскаго является выдающимся не только въ Россіи, но и въ Западной Европѣ.

Вчера на аэродромъ до полученія извѣстія вечеромъ выѣзжалъ въ полномъ составѣ президіумъ воздухоплавательнаго отдѣла техническаго общества.

Сегодня дежурства около сигнализационныхъ флаговъ будутъ установлены съ 5 час. утра.

Г. комендантъ сдѣлалъ распоряженіе выставить сегодня къ приѣзду шт.-кап. Дыбовскаго караулъ изъ нижнихъ чиновъ Тамбовскаго полка.

Вечеромъ, при участіи Дыбовскаго, состоится публичное засѣданіе воздухоплавательнаго отдѣла.

А. Н. Нечаявмъ была прочта на тему «Вымершія чудовищныя». Правленіе Судового союза ковъ приносить свою искривность лектору, который номъ изложеніи далъ карземли—познакомилъ слушатель и фауной древнихъ и вѣковъ, указалъ на главныя вѣченіи эволюціи природы, смѣлыя типовъ органическихъ.

Союзъ трезвенниковъ, вѣ путь борьбы съ пьянствомъ основу своей дѣятельности просвѣтительныя начала намъ такъ дороги новыя области науки, сообщаемы часевымъ, пришедшимъ къ мощь своими знаніями.

Съ совершеннымъ

М. г.,

Позвольте черезъ по газетамъ сообщить, что инцидентъ описанный спондентомъ «Русскаго № «Утра» отъ 27 мая, с жень имъ. Г. корреспондерици и дама привлекаютъ дебной отвѣтственности.

Театръ и ис

Театръ сада при

Во вторникъ труппой скаго была поставлена въ вѣ тюрьмѣ. Веселая вѣ

неурожая, и
уполномочен-
анія учащим-
ка. жел. дор.
подъ предѣ-
скресенскаго.
прошл. годъ
дѣльность о-ва
чреждено въ
дѣлахъ 40 ст-
дѣлхъ. О-во
бразованіе и
тыс. руб. въ
Постановле-
управленіемъ
пособія. Рѣ-
служащихъ
учредило въ
щегитіе для
къ, наиболѣе
ѣ эти вакан-
дѣтми слу-
доставляется
житіе и про-
ужающихъ за
стоимости
на тек. годъ
о предложе-
ніе постано-
типендіи съ
постройкѣ
ніемъ откло-
нія, вмѣсто
и Леванда—
Курковскій
авленію по-
объ уста-
жетоновъ.

во «Соколы»
ность на два
1-е августа.
состязаніяхъ
комъ соколь-

Дѣло шайки грабителей.

Оглашенный обвинительный акт рисует организацию шайки и участников ея въ общих чертахъ такъ:

Въ 1906 году въ Вахмутскомъ и Славяносербскомъ уѣздахъ Екатеринбургской губ. изъ числа рабочихъ мѣстныхъ рудниковъ, преимущественно уволенныхъ съ работы, образовалась злочинарѣнная шайка, поставившая цѣлью своей дѣятельности насильственное отнятіе денегъ и имущества у частныхъ лицъ, а равно ограбленіе казенныхъ и общественныхъ учреждений и винныхъ лавокъ.

Благодаря тѣсно установившейся связи съ нѣкоторыми изъ рабочихъ, оставшихся на работахъ въ рудникахъ, члены шайки имѣли въ своемъ распоряженіи большое количество динамита, употребляемого на шахтахъ, которымъ они пользовались, какъ взрывчатымъ веществомъ при изготовленіи бомбъ, къ которымъ они прибѣгали при разбойныхъ нападеніяхъ.

Оружіе они приобретали покупкой частью въ магазинахъ, тайно продававшихъ револьверы и патроны, частью у околоточнаго надзирателя гор. Екатеринбургска, личность коего не установлена.

Въ составъ шайки входили также нѣкоторые изъ мѣстныхъ крестьянъ, указывавшихъ разбойникамъ богатыхъ лицъ, время полученія денегъ ими, и наиболее удобные моменты для нападенія.

Въ 1906 году въ составъ уже существовавшей шайки вступилъ Игнатъ Горбатенко, который познакомился съ членами шайки, благодаря знакомству съ Михаиломъ Врязкуномъ. По указанію Горбатенко, въ составъ шайки, въ которую онъ вступилъ членомъ, входили слѣдующія лица: Бобылевъ, Врязгунъ, Ваничкинъ, Василенко (извѣстный подъ кличкой «молодой»), Вержунъ, Яковъ Горбатенко, Горденко, Даниловъ, Дегтиревъ, Дейнеко, Журманъ, Золотой, Кушнинъ, Марьяновъ, Неласовъ, Нотченко, Кизіевъ, Навинъ, Реутовъ, Соколовъ, Сусковъ, Титаренко, Усенко, Чудноцовъ, Чуйко, Юрченко, Никита Яровой и Фекла Соломенная, укрывавшая его, Горбатенко.

съ просьбой ихъ сохранить. О томъ, что она уничтожила револьверы и бомбы. Екатерина сказала своему мужу Мих. Корниенко, который ее побилъ, а оставшіеся паспортные бланки и револьверныя пули самъ спряталъ.

Спрошенный, въ качествѣ обвиняемаго, Бонцевичъ, сознаваясь, также перечислялъ извѣстныхъ ему членовъ шайки, указавъ, между прочимъ, что Вольчунасъ доставлялъ черезъ своего зятя, Матусевича, шайкѣ бомбы. Захарій Поддубный, по словамъ Бонцевича, давалъ шайкѣ свѣдѣнія о матеріальномъ положеніи лицъ своей мѣстности. У Ивана Позднякова собирались члены шайки и отъ него отпраплялись на грабежи.

Послѣ ограбленія кассы ст. «Лисичанскъ» былъ допрошенъ служившій на этой станціи почтальонъ Лысовъ, который сначала полицейскому надзирателю Ткаченко, а затѣмъ и судебному слѣдователю указалъ извѣстныхъ ему членовъ шайки, совершившей рядъ преступленій въ Лисичанскѣ.

Вержунъ, Вященко, Савицкій, Кизіевъ (Диденко), Горбиковъ, Анохинъ, Ивановъ, Поповъ, Полетаевъ, Комаровскій, и Полстяной, спрошенные въ качествѣ обвиняемыхъ, не признали себя виновными. Привлеченная по этому дѣлу также въ качествѣ обвиняемой Фекла Соломенная, признавъ себя виновной въ укрывательствѣ членовъ шайки, объяснила: въ 1905 году она сошлась съ Игнатомъ Горбатенко, съ которымъ поселилась въ «Дебальцево», гдѣ нанялась кухаркой къ Анпилогову. Когда въ Дебальцево пріѣхалъ Горбатенко съ Романомъ Вержуномъ, то въ день ихъ пріѣзда явились жандармы, но Горбатенко и Вержунъ успѣли скрыться. Анпиловъ былъ арестованъ, а ее въ административномъ порядкѣ выслали въ Орловскую губернію. Въ октябрѣ 1908 года Горбатенко прислалъ ей деньги и она пріѣхала на ст. «Попасная», а затѣмъ въ деревню Изюмскаго уѣзда; тамъ она узнала, что Горбатенко состоитъ въ разбойничьей шайкѣ и сама ей прислала деньги. Горба-

въ отби
По л
Николай
участіи
левладъ.
леніи в
ной вин
какомъ
Корниен
ву, и
нападе
вали:
нинъ,
Перед
у Ники
последн
Въ ог
лой уча
ничкинъ
1907 го
ли грабе
Далѣе
лось ус
ключко
вичъ-Бон
на допро
заль, чт
указывал
можно бы
Иванъ
знаніи о
время, ч
о матери
лицъ. Пл
укрывает
Затѣмъ
Михаила
наружено
вера «Ног
бы и 2
ему, Каши
бойномъ
свидѣтельс
отослалъ
при запис
тельность
Журман
знавался
служила д
отъ преслѣ
Спрошен
ныхъ: Чу
никъ, Соля
жѣнокъ, Ус
стіе свое
ссылались
дѣйствій
шайка опе
завлеченій
оказали

рамма.
западъ
51) и
вми—
ское—
; Рос
гандін
ійской
судки
Бверо
Ремпе
съ сѣ
полу
получ
ной

гарета
жнихъ
омовой
въ себѣ
Грековъ
ѣтнему
мъ въ
ми; въ
ценни
морокъ.

ка.

итель-
никомъ
ишеніи
любити-
къ по
сборъ
во въ
биссин
остатка
дѣ, въ
время.

при изготовлении сабли, къ которымъ они прибѣгали при разбойныхъ нападеніяхъ.

Оружіе они приобретали покупкой частью въ магазинахъ, тайно продававшихъ револьверы и патроны, частью у околоточнаго надзирателя гор. Екатеринослава, личность коего не установлена.

Въ составъ шайки входили также нѣкоторые изъ мѣстныхъ крестьянъ, указывавшихъ разбойникамъ богатыхъ лицъ, время полученія денегъ ими, и наиболѣе удобные моменты для нападенія.

Въ 1906 году въ составъ уже существовавшей шайки вступили Игнатъ Горбатенко, который познакомился съ членами шайки, благодаря знакомству съ Михаиломъ Врязгуномъ. По указанію Горбатенко, въ составъ шайки, въ которую онъ вступилъ членомъ, входили слѣдующія лица: Бобышевъ, Врязгунъ, Ванничкинъ, Василенко (извѣстный подъ кличкой «молодой»), Вергунъ, Яковъ Горбатенко, Гордиенко, Даниловъ, Дегтяревъ, Дейнеко, Журманъ, Золотой, Кушнинъ, Маргариновъ, Неласовъ, Потченко, Кизіевъ, Панинъ, Реутовъ, Соколовъ, Сушковъ, Титаренко, Усенко, Чуднецовъ, Чуйко, Юрченко, Никита Яровой и Фекла Соломенная, укрывавшая его, Горбатенко.

Спрошенный, въ качествѣ обвиняемаго, Николай Корниенко сознался въ участіи въ разбойничьей шайкѣ и указалъ нѣкоторыхъ ея участниковъ, въ числѣ которыхъ, по словамъ Николая Корниенко, былъ и родной братъ его Михаилъ, хранившій бомбы, револьверы и паспортные бланки, переданные Михаилу и Николаю, въ корзинѣ; въ этомъ принимала участіе и жена его, Николая, Евдокія Корниенко.

Урядникъ Каштановъ, послѣ безрезультатнаго обыска у Мих. Корниенко, ма Михайл. рудникъ сказалъ Мих. Корниенко, что, со словъ Ник. Корниенко, ему извѣстно, что бомбы и оружіе хранятся у него, Мих. Корниенко. Тогда послѣдній сознался и въ присутствіи понятыхъ указалъ за своимъ домомъ, гдѣ были спрятаны чистые паспортные бланки и патроны, и пустую шахту («шурфу»), куда были брошены имъ бомбы и два револьвера.

Ник. Корниенко призналъ всѣ эти вещи за свои и объяснилъ, что жена его Евдокія отнесла ихъ къ Мих. Корниенко. Бомбы и два револьвера, по словамъ Екатерины Павлов. Корниенко, бросила она въ шурфу въ тотъ же день, когда всѣ вещи принесла къ ней Евдок. Корниенко

рый сначала полицейскому надзирателю Ткаченко, а затѣмъ и судебному слѣдователю указалъ извѣстныхъ ему членовъ шайки, совершившей рядъ преступленій въ Лвсичанскѣ.

Вергунъ, Вищенко, Савицкій, Кизіевъ (Диденко), Горбиковъ, Анохинъ, Ивоинъ, Поповъ, Полетаевъ, Комаровскій, и Полстяной, спрошенные въ качествѣ обвиняемыхъ, не признали себя виновными. Привлеченная по этому дѣлу также въ качествѣ обвиняемой Фекла Соломенная, признавъ себя виновной въ укрывательствѣ членовъ шайки, объяснила: въ 1905 году она сошлась съ Игнатомъ Горбатенко, съ которымъ поселилась въ «Дебальцево», гдѣ занялась кухаркой къ Анпилову. Когда въ Дебальцево пріѣхалъ Горбатенко съ Романомъ Вергуномъ, то въ день ихъ пріѣзда явились жандармы, но Горбатенко и Вергунъ успѣли скрыться. Анпиловъ былъ арестованъ, а ее въ администрациномъ порядкѣ выслали въ Орловскую губернію. Въ октябрѣ 1908 года Горбатенко прислалъ ей деньги и она пріѣхала на ст. «Полтавская», а затѣмъ въ деревню Изюмскаго уѣзда; тамъ она узнала, что Горбатенко состоитъ въ разбойничьей шайкѣ, о чемъ ей сказала самъ Горбатенко, рассказывая ей о своихъ преступленіяхъ, изъ числа коихъ она помнитъ разбойное нападеніе на Скоробогатова на ст. «Лвсичанскъ». Послѣ нападенія на эту станцію Горбатенко привезъ 300 р. денегъ. Изъ числа разбойниковъ у нея бывали: Вергунъ, Игнатъ Кизіевъ, одинъ по кличкѣ «молодой» и одинъ по кличкѣ Илья «Косой». Вергунъ и Кизіевъ сами говорили, что участвовали въ разбояхъ въ д. Влиной, Чутиной и убійствѣ евреевъ Эдельштейнъ и въ с. Лозовой-Павловкѣ.

Соломенной были предъявлены фотографическія карточки лицъ, заподозрѣнныхъ въ участіи въ шайкѣ, и она узнала Николая Корниенко, Трофима Дегтярова, Никиту Панина, Гусифа Сушкова, Николая Жилонца, Ивана Позднякова и Бенцевича. Всѣ они были у Горбатенка; кромѣ того, изъ разговоровъ перечисленныхъ лицъ между собой она узнала, что въ шайкѣ участвовалъ еще рядъ лицъ, которыхъ она и назвала.

Участники шайки, по словамъ Соломенной, имѣли тайныя квартиры, гдѣ скрывались; въ числѣ такихъ квартиръ была квартира Петрова въ «Каменскомъ

время, что материальн. Плати укрывательствъ. Затѣмъ К. Михаила Корнаружено 67 вера «Ноганн бы и 2 рев ему, Каштан бойномъ на свидѣтельство отослалъ при запискѣ тельство соб Журманъ, знавался ему служила для отъ преслѣдо Спрошенны мыхъ: Чудни вичъ, Соляни жонко, Усен стіе свое въ ссылались на дѣйствій ша шайка опери заявленій не оказались пр Изъ осталъ виновнымъ с лежности къ ихъ сводятся ществованіи

Облас

(Отъ на

Виды на у сѣвы въ хор дожди оказал Бахча оста шаго: всходы ри апрѣльски приходилось Вообщѣ бахче упадокъ, ибо но бахчевые когда бахчи 1 Въ противи сильнѣе и си вое огороднич

гимназистокъ,
г. Успенскимъ
венныхъ дѣятель-
ахъ никого не
отъ участія
и прокуратура,
ило и на про-
ѣ.

вскомъ хуторѣ
-Давыдова, въ
здѣ, въ ночь
рѣло 59 рабо-
въ въ ригѣ.

МЫ.
въ "Марсель" за-
ный обыватель

ЦЫНЬ.
послали въ
мму съ прось-
амнистїи епи-
у и Илюдору,
печатлѣть дни
тника Импера-
у III и на доб-
дущимъ поколѣ-

ТОВЪ.
ненію епископа,
никъ Гермоге-
Корневъ, за не-
оступокъ по от-
вущкѣ.

ТАВА.
кой земской шко-
ое отдѣленіе уче-
ективный отказъ
ца, испортившаго
карты.

ЕТГРАДЪ.
на заводѣ Эль-
тса. Подъ угро-
абочимъ предло-
ить къ работѣ.
ценъ совѣщались
да и не пришли
шенію. Посланы
инистру торговли
ности, херсонско-
у, старшему фаб-
ектору и члену
ой Думы Кузне-
бой о защитѣ.

ЮФИЯ.
выдающийся бол-
Пенчо Славей-

телегр. агентства
ий рескриптъ,
и Его Императорскаго
много князя Михаила
осандровича.
аторское Высочество. Въ
жедой утратѣ, достиг-
лигъ возлюбленнаго На-
Императора Алексан-
извѣстїю собственнаго
центри проавившимся
скихъ людей, Я образо-
дѣдательствомъ москов-
губернатора, нынѣ въ Во-

Высочайшій рескриптъ.

данный на имя высокопреосвященнаго
митрополита московскаго Владимира.

«Архипастырское служеніе ваше от-
личено реальными трудами на пользу
святой православной церкви и духовнаго
просвѣщенія паствы вашей. Особыми за-
слугами ознаменовано служеніе ваше на
каждѣй святителемъ московскихъ. Вашимъ
попеченіемъ и заботами благоустроены
храмы Божїи, множаются духовно-просвѣ-
дательныя учрежденія, усиливается цер-
ковная проповѣдь и возвышается мисіо-
нерское дѣланіе. Въ Монаршемъ вниманїи
къ святительскимъ трудамъ и заслугамъ
вашимъ, Я, въ сегодняшній знаменатель-
ный день освещенїи памятника въ Бозѣ
почивающему Родителю Моему Императору
Александрѣ III, съятому справедливимъ,
выразить вамъ Мое благоволеніе. Поручаю
Себя молитвамъ вашимъ, пребываю
къ вамъ неизмѣнно благосклонный».

На подлинномъ Собственною Его Императорскаго Величества рукою начертано:
«НИКОЛАЙ».

Москва, 30 мая 1912 г.

Около Думы
ПЕТЕРБУРГЪ, 30 V. Госуд. Дума
признала нежелательнымъ законода-
тельное положеніе о выдачѣ вознагра-
жденія чинамъ канцелярїи Думы въ
виду окончанія пятнадцатїи работъ.

— Бюджетная комиссія отклонила
докладъ совѣщанїа Думы объ ассигно-
ванїи милліона рублей на производство
капитального ремонта Таврическаго
дворца и постройку особаго корпуса
для квартиръ служащихъ въ Думѣ.
— Бюджетная комиссія приняла за-
конопроектъ объ отпускѣ 12,000 руб.
на экспедицію для изученїа малярїи
на побережьѣ Чернаго моря, 6,000
руб. на изданіе матеріаловъ по изу-
ченїю малярїи въ Россїи и 242,000
руб. на устройство въ Петербургѣ въ
1913 году всероссийской гигиенической
выставки.

Виды на урожай.
ПЕТЕРБУРГЪ, 30 V. По свѣдѣ-
нїямъ «Торгово-Промышленной Газетъ»
отъ 20-го мая, виды на урожай
въ Европейской Россїи за послѣднїй
мѣсяць значительно уменьшились. Об-
щее состояніе озимой пшеницы выше
средняго, озимой ржи—хорошее, яро-
вые хлѣба—выше средняго. Неудов-
летворительны виды на урожай лишь
въ сѣверныхъ частяхъ Привисляскаго
края.

Штрафъ.
ПЕТЕРБУРГЪ, 30 V. Градоначаль-
никъ оштрафовалъ на 200 руб. редак-
тора журнала «Свѣтъ Истины» за от-
крытое письмо преосвященному Ни-
кону.

Памятникъ.
СЕВАСТОПОЛЬ, 30 V. Освященъ
памятникъ на братской могилѣ по-
гибшихъ на подводной лодкѣ «Кам-
бала».

Судъ.
КИЕВЪ, 30 V. Судебной палатой
по дѣлу объ ограбленїи винной лавки
и убїйствѣ сидѣльца его жены въ
Казимировкѣ, Кіевского уѣзда, приго-
ворены къ каторгѣ; двое—безъ срока,
двое—къ 20 годамъ, одинъ—къ 8 го-
дамъ.

— Бывшїй начальникъ сыскной по-
лицїи Красновскїй преданъ суду по
обвиненїю въ растратѣ выигрышнаго
билета, взятаго у Домбровскаго при
обмыскѣ по дѣлу объ убїйствѣ въ Харь-
ковѣ.

Съездъ мелкаго кредита.
ОДЕССА, 30 V. Открылся третїй
съездъ представителей учрежденїи мел-
каго кредита. Участвуютъ 400 делега-
товъ губерній: Херсонской, Кіевской,
Подольской, Екатеринославской и Тав-
рической.

блженъ, но нимъ переживаетъ выдаю-
щїе моменты жизни.

ВЕНА, 30 V. Члены венгерскаго
президіума графъ Тисса и вице-пре-
зидента Ваети и Янковичъ приняты
императоромъ къ аудїенціи.

Забастовки.
РИГА, 30 V. На пивоваренныхъ за-
водахъ «Вальдшескенъ», Кушнейдорфа
и Киммеля работы возобновились.

ШИБОЛАЕВЪ, 29 V. На заводѣ обще-
ства верфей объявленъ расчетъ масте-
ровымъ, отказавшимся приступить къ ра-
ботамъ. На заводѣ русскаго общества и
въ адмиральствѣ работы начаты.

БОРДО, 29 V. Зарегистрированные
здѣсь моряки высказались за объявленіе
забастовки.

ЛОНДОНЪ, 30 V. Въ Союземпitolъ
забастовали 2,000 рабочихъ, столько
же въ Плимутѣ, гдѣ къ забастовкѣ
прикнули портные рабочїе, извоз-
чики и доковыя рабочїе. Въ Бристолѣ,
Эвонмоусѣ и Поршпедѣ бастуютъ въ
знакъ сочувствїя къ лондонскимъ рабо-
чимъ. Многія суда не вышли. Каби-
нетъ министровъ обсуждаетъ положе-
ніе.

Срочная почта.

Аресты.

При арестѣ стачечнаго комитета въ
ночь на 25-е мая въ Шуваловѣ была
захвачена переписка, изъ которой вы-
яснилось, что многіе изъ членовъ ко-
митета находятся на свободѣ, и что на
мѣсто арестованныхъ рабочими орга-
низациями выбраны новые члены. Эти
свѣдѣнїя побудили администрацію уси-
лить наблюденіе за рабочими районами.
Вчера одинъ изъ агентовъ летучаго от-
ряда, обходя свой районъ, обратилъ
вниманїе на нѣсколькихъ лицъ, съ
большими предосторожностями входя-
щихъ въ домъ № 15, въ Лештуковомъ
переулкѣ. О своихъ наблюденїяхъ
агентъ по телефону уведѣдомилъ началь-
ника наблюдательныхъ постовъ. Немед-
ленно изъ 2-го и 3-го участковъ мо-
сковской части были вызваны усилен-
ные парды полицїи. Въ началѣ 12-го
часа ночи значительный нарядъ горо-
довскихъ, переодѣтыхъ въ статское
платье, небольшими группами проникъ
во дворъ, и, занявъ выходъ на лестни-
цу, арестовалъ всѣхъ находившихся въ
квартирѣ. Появленїе полицїи было столь

ОБЪЯВЛЕНІЯ Г. КУРСКА.

САДЪ КУРСКАГО КУПЕЧЕСКАГО СОБРАНІЯ.

НОВЫЙ ЛѢТНІЙ ТЕАТРЪ.

Русская оперетта подъ упр. В. С. Горева. Главн. режисс. А. П. Гэринъ.
Въ четвергъ, 31 мая 1912 г., представлено будетъ

Въ волнахъ страстей.

Участвуютъ: г-жи Аксельродъ, Каренина, Лаиская и Ласульская; г. Гарицъ, Го-
рель, Маневъ, Русновъ и Поповъ. Начало въ 9 часовъ вечера. Гл. режисс. А. П.
Гаринъ. Гл. капельн. Ф. В. Валентетти. Предст. группа В. С. Горевъ. 16126 1-1

Лучшїй ЛИНОЛЕУМЪ

ЛИБАВСКОЙ ФАБРИКИ
ВИКАНДЕРЪ и ЛАРСОНЪ.

Единственное представительство для Курск. г. и складъ при
мебельномъ магазинѣ СЛАСТЕНОВА, Гостинная улица, рядомъ
съ общественнымъ клубомъ. Телефонъ № 375.

ОГРОМНЫЙ ВЫБОРЪ КЛЕЕЧ. СНАТЕРТЕЙ, ШТОРЪ и ДАЧН. МЕБЕЛИ.
кур. 15919 ЦѢНЫ ДЕШЕВЫЯ. 25-31

но, а затѣмъ воспроизведено способомъ художественной фотографіи,—свободный для всѣхъ участниковъ конкурса.

Работы И. И. Мечникова по борьбѣ со старостью.

Въ академіи наукъ И. И. Мечниковъ сдѣлалъ сообщеніе относительно кишечнаго отравленія. Среди ядовъ, выдѣляемыхъ бактеріями, особенно важны феколь и индоль, производящіе хроническое отравленіе, совершенно подобное тому, что наблюдается въ старости.

И. И. Мечниковъ при работѣ въ Пастеровскомъ институтѣ совмѣстно съ докторомъ Бальманомъ удалось найти бактеріи, производящіе сахаръ за счетъ крахмала и кислоты за счетъ сахара.

Въ спорѣ относительно превосходства режима животной пищи надъ вегетаріанствомъ Мечниковъ, на основаніи опытовъ, высказался за смѣшанный режимъ.

Необходимо, по его мнѣнію, питаться небольшимъ количествомъ мяса и значительнымъ количествомъ кисло-молочка и растительной пищи. Слѣдуя этому режиму, можно успѣшно бороться съ разрушеніемъ организма.

Докладъ этотъ стоитъ въ тѣсной связи съ работами И. И. Мечникова по борьбѣ со старостью.

Паденіе автомобиля.

Работы по извлеченію упавшаго по

Холмскія пренія начнутся въ общемъ собраніи Гос. Совѣта около 9 іюня.

Конкурсъ художественной фотографіи памяти А. П. Чехова.

Русское фотографическое общество въ Москвѣ, желая почтить память А. П. Чехова въ связи съ предстоящимъ десятилѣтіемъ со дня его кончины, рѣшило устроить художественно-фотографическій конкурсъ, имѣющій цѣлью иллюстрировать произведенія (разказы и пьесы) покойнаго писателя.

Въ конкурсѣ примутъ участіе члены русскаго фотографическаго общества, число которыхъ въ настоящее время доходить до 700.

Выборъ того или другаго произведенія А. П. Чехова, которое должно быть соотвѣтствующимъ образомъ инсценировано, а затѣмъ воспроизведено способомъ художественной фотографіи, — свободный для всѣхъ участниковъ конкурса.

Работы И. И. Мечникова по борьбѣ со старостью.

Въ академіи наукъ И. И. Мечниковъ сдѣлалъ сообщеніе относительно кишеч-

